
Porin lukio
Kouluterveyskysely 2023 (THL, lukion 1. ja 2. vuoden
opiskelijat)
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Lukiolaisten jaksaminen on
herättänyt keskustelua viime
vuosina.

Porissa ja koko maassa
uupumusoireet ovat lisääntyneet
korona-aikana mutta ovat nyt
alkaneet helpottaa.

Porin tilanne ei eroa koulu-
uupumuksen osalta muun maan
tilanteesta.
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Osallisuuden kokemus vaikuttaa
koulutyössä jaksamiseen.
Korona-aikana osallisuuden
kokemus heikkeni koko maassa
ja Porissa aavistuksen muuta
maata enemmän.
Luvut ovat kuitenkin parantuneet
sekä Porin lukiossa että
valtakunnallisesti korona-ajan
jälkeen.

Koulu-innostusta koetaan Porissa
aavistuksen useammin kuin
Satakunnassa tai koko maassa.
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Tukea
oppimiseen
ja
koulunkäynti
in on
Porissa
saatavilla
muuta
maata
paremmin.
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Vaikutusmahdollisuudet
koulun sääntöjen
laatimiseen ovat Porissa
vähäisemmät kuin koko
maassa mutta samanlaiset
kuin v. 2019.

Vaikutusmahdollisuudet
koulutilojen suunnitteluun
tai siistimiseen ovat
parantuneet Porissa
selkeästi.
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Vaikutusmahdollisuudet koulutyön yleiseen suunnitteluun arvioidaan
Porissa selkeästi Satakuntaa tai muuta maata paremmiksi.
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Kiusaamisen määrä on Porissa koko maan tasolla ja jonkin verran
Satakuntaa vähäisempää. Seksuaalinen häirintä on Porin lukiossa
sekä Satakuntaa että muuta maata harvinaisempaa.
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Opettajien koetaan
kohtelevan opiskelijoita
oikeudenmukaisesti,
mutta muuta maata
useampi opiskelija kokee
opettajat etäisiksi.

Samanlainen tulos on
poimittavissa
kouluterveyskyselystä
nimenomaan esimerkiksi
joistakin Satakunnan
rannikkoseudun lukioista.
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Työrauha arvioidaan
yleisesti koko
maassa lukioissa
hyväksi, mutta
erityisen useat Porin
lukion opiskelijat
arvioivat työrauhan
hyväksi.

Perin harvat ovat
todenneet ongelmia
oppimisympäristön
ilmapiirissä.
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Koululounasta on
Porissa tarjolla
riittävästi, mutta
lukuvuonna 2022-
2023 40 % arvioi
ruokailuajan
riittämättömäksi.

Ruokailuun on
tehty vuoden 2023-
2024 alkaessa
selkeitä muutoksia,
ruokailuvuoroja on
jaksotettu
enemmän ja
astioiden
palautuspisteitä on
lisätty.
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Tilojen osalta vajaa
kolmannes arvioi
esiintyvän
sisäilmaongelmia
(tunkkaisuus) ja vajaa
neljännes arvioi
epämukavien
kalusteiden
häiritsevän.

Uusiin kalusteisiin on
saatu lisärahoitusta ja
TPK seuraa
reaaliaikaisesti
sisäilman
indikaattoreita
jatkotoimenpiteitä
varten.
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Sisäilman laatuun liittyen Porin lukiossa esiintyy hengityselinten oireita sekä
koko maan että Satakunnan lukioihin verrattuna vähemmän.
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Fiiliskysely

Porin lukio 14.09.23 ensimmäisen vuoden opiskelijat
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Fiiliskysely
• Toteutettu ryhmänohjauksen aikana to 14.9.2023

• Vastaajia 343
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